
Про впровадження панкратіону в правоохоронних органах

Саме з такою метою у місті Києві 27 травня поточного року у залі засідань у Міністерстві
сім'ї, молоді та спорту України  відбувся спільний семінар представників товариства
"Динамо" та його територіальних організацій, національної Федерації панкратіону
України та її регіональних осередків а також правоохоронних органів. Головував на
семінарі за темою "Про взаємодію та шляхи впровадження панкратіону в правоохоронних
органах , рятувальних і інших спеціальних службах України, як виду спорту та засобу
спеціальної фізичної підготовки" народний депутат України, президент Федерації
панкратіону України, віце-президент національного олімпійського комітету України
Віктор Корж.  

      

Відповідно до порядку денного семінару про історію та розвиток бойового мистецтва
панкратіон у світі та в Україні розповів Олесандр Томенко – голова технічного комітету
Федерації, заслужений тренер України, кандидат наук з фізичного виховання та спорту.
  

  

Про співпрацю ФСТ "Динамо" , Федерації панкратіону та правоохоронних органів
України доповіли Ігор Гончаренко – начальник відділу професійно-прикладних
Центральної Ради ФСТ "Динамо" та Олександр Мандрік – перший віце-президент
Федерації панкратіону, віце-президент спортивного комітету України.  Досвідом
розвитку панкратіону в Хмельницькій області серед співробітників правоохоронних
органів та в дитячо-юнацькій спортивні школі поділилися Вадим Подрушняк – начальник
фізкультурно-спортивного відділу Хмельницької обласної організації ФСТ "Динамо" та
Оксана Пилипчук – директор Хмельницької дитячо-юнацької спортивної школи "Динамо".
 

  

Щодо розвитку панкратіону в м. Києві проінформував Роман Яковенко – голова
суддівської колегії, президент федерації панкратіону м. Києва, офіцер управління
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Про впровадження панкратіону в правоохоронних органах

державної охорони України, після чого було продемонстровано форму учасників та
судді.  

  

Підсумки семінару підвів з розвитку панкратіону в Україні підвів Віктор Корж – народний
депутат України, президент Федерації панкратіону України.  

  Після цього було проведено прес-конференцію, на якій учасники семінару та
представники ЗМІ задавали питання доповідачам.  

Після обговорення доповідей учасниками семінару, враховуючи позитивний досвід
Хмельницької області, було прийнято рішення про впровадження панкратіону до
спеціальної фізичної підготовки особового складу правоохоронних органів, рятувальних
та інших спеціальних служб України, проведення відомчих та міжвідомчих змагань,
проведення навально-методичних та практичних семінарів, активізацію роботи
територіальних організацій "Динамо" та відповідних підрозділів силових структур на
місцях, проведення відповідної роботи з відкриття відділень панкратіону в
дитячо-юнацьких спортивних школах.    

Фізкультурно-спортивний відділ  

Хмельницької обласної організації ФСТ "Динамо" України.
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